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Коли очікувати на обіцяну техніку?

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: міністерка оборони Іспанії Маргарита Роблес (Getty Images)

Україна отримає сотню бронемашин VAMTAC та боєприпаси
калібру 155 мм від Іспанії. Перші поставки очікуються вже на
початку травня.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
Міністерства оборони Іспанії.

Читайте також: Федоров узгодив з Бельгією та Іспанією
посилення ППО: що ще обіцяють партнери

Під час візиту до Києва міністерка оборони Іспанії Маргарита
Роблес зустрілася з українськими прикордонниками. Вони
подякували Іспанії за підтримку, зокрема за постачання
обладнання та підготовку військових у межах місії ЄС.

Глава Міноборони Іспанії також оголосила про постачання
значної кількості тактичних броньованих транспортних засобів,
а також боєприпасів калібру 155 мм.

"Ця співпраця є свідченням прихильності нашої країни до
захисту демократичних цінностей, свободи та справедливого і
тривалого миру", - зазначила Роблес.

Як уточнило іспанське видання Cadena SER, йдеться про
передачу 100 бронемашин VAMTAC.

Що відомо про VAMTAC

VAMTAC - це іспанський бронеавтомобіль підвищеної
прохідності. Він поєднує мобільність позашляховика з базовим
бронезахистом і можливістю встановлення озброєння.

Машина має повний привід і високу мобільність, що дозволяє
використовувати його як на дорогах, так і в умовах бездоріжжя.
Автомобіль здатен перевозити до 2,5 тонн вантажу або
особовий склад, а також буксирувати причепи чи іншу техніку.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Екіпаж - 1 людина + до 3 десантників

Виробник - Іспанія

На озброєнні з 1998 року

Довжина - 4,8 м, ширина - 2,1 м, висота - 1,9 м

Швидкість - до 135 км/год

Підвіска - незалежна

Озброєння:

кулемети 7,62 мм і 12,7 мм

можливе встановлення ПТРК TOW, MILAN

ПЗРК Mistral

Нагадаємо, наприкінці березня Іспанія оголосила про передачу
Україні п’яти ракет для зенітно-ракетних комплексів Patriot
версії PAC-2.

Ці ракети не є найсучаснішими, оскільки Іспанія поступово
переходить на модернізовану версію PAC-3. За оцінками,
вартість однієї ракети становить 3-4 млн доларів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
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компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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